



13 мая 2017 года отмечается праздник «День посадки леса».

Всероссийский День посадки леса — еще очень молодой, но уже получивший признание праздник.

11 мая 2017 года на территории Шенталинского района пройдет акция, посвященная Всероссийскому дню посадки леса. В квартале 120 Шенталинского участкового лесничества (в районе маслозавода) планируется посадка сеянцев ели.

Приглашаем желающих принять участие в акции. Хотелось бы надеяться, что эта добрая инициатива со временем обретет еще большую популярность: возможно, когда-нибудь у каждого жителя нашего района появится «свое» посаженное дерево, а лучше — несколько.